

星期三的弥撒福音： 十二宗徒的使命

常年期第二十五周星期三的福音及释义

福音（路9：1-6）

耶稣召集了那十二人来，赐给他们制伏一切魔鬼，并治疗疾病的能力和权柄，派遣他们去宣讲天主的国，并治好病人，向他们说：「你们在路上什么也不要带：也不要带棍杖，也不要带口袋，也不要带食物，也不要带银钱，也不要带两件内衣。你们无论进了那一家，就住在那里，直到从那里离去。人若不接待你们，你们要离开那城，拂去你们脚上的尘土，作为反

对他们的证据。”他们就出发，周游各乡村，宣传喜讯，到处治病。

释义

耶稣使十二宗徒成为分享祂自己的使命的人。当祂拣选他们时，祂称他们为「宗徒」（参阅路6：13），意思是「被派遣者」。因为祂要派遣他们去做祂自公开生活伊始便一直做着的事：医治病人、驱除魔鬼、宣扬天国。这些行动都远远超出了这十二个人的自身能力，他们大多数是没有受过任何特殊的培训的渔夫。然而我们却惊讶于他们热情地回应了。他们几乎没有行装，没有粮食，就出发了，坚信无论自己去到什么地方，都不会缺少生活的必需品。他们知道天主会供给他们所需的，因为他们信赖的是主耶稣，而不是自己的力量。

那首批的十二宗徒开始渴望人灵的得救，就像耶稣自己一样。这正是祂降来到世上的原因。我们在信经中唸：

「祂为了我们人类，并为了我们的得救，从天降下。」他们知道，他们必须为福传使命中可能出现的失败而做好准备，并且在这种情况下，也要勇敢地做清晰的见证，好使那些拒绝接纳他们的人永远不能说，是没有人告诉过他们任何关于天国的福音。有谁知道，这份见证最终是否也会结出果实呢？「你说你失败了！我们永不会失败的。你全心地信赖了天主。之后，你也没有疏忽任何人为的方法。深信这真理：你的成功，在这次就是要失败。感谢天主，并重新开始吧！」（圣施礼华，《道路》，404）

在21世纪的教会中，耶稣继续拣选和派遣新的使徒。无论他们往何方去，他们都全心信靠祂的说话和祂对拯救人灵的渴求，蒙召去医治人灵的疾

患，以基督那富救恩的教训去引领人心。

Josep Boira

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/gospel/Fu-Yin-Shi-Yi-Shi-Er-Zong-
Tu-De-Shi-Ming/](https://opusdei.org/zhs/gospel/Fu-Yin-Shi-Yi-Shi-Er-Zong-Tu-De-Shi-Ming/) (2026年2月9日)